Выполнение требований Указа Президента РФ от 07. 05. 2012 года N 601 
"Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления"
         В рамках Федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Администрацией Мишкинского района предоставляется 33 муниципальных и 2 государственных услуги. Полная информация о порядке предоставления услуг размещена на Портале государственных услуг РФ, а также на официальном сайте Администрации Мишкинского района в разделе «Муниципальные услуги». Актуальные сведения об услугах размещены в информационной системе «Реестр государственных услуг». 
       В связи с изменениями законодательства в административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг были внесены соответствующие изменения, в том числе в части снижения показателя «среднее время ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления до 15 минут»
      Для определения качества  и доступности предоставления муниципальных услуг, заявителям предлагается заполнить анкеты, по итогам которых проводится ежегодный мониторинг качества и доступности предоставления муниципальных услуг. Главой района утвержден годовой план проверки исполнения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, охватывающий все муниципальные услуги, предоставляемые Администрацией Мишкинского района. По итогам проверок жалоб по предоставлению муниципальных услуг не поступало.

       Во исполнение Постановления Правительства Курганской области от 26.02.2013 г. № 65 «О целевой программе Курганской области «Повышение качества и доступности  предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна», в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг,  на 2013-2015 годы» утвержден план мероприятий по реализации программы. Согласно плана предусмотрено создание отдела ГБУ «МФЦ» в Мишкинском районе в 2014 г., создание  и оснащение  удаленных рабочих мест ГБУ «МФЦ» в населенных пунктах  с. Восход и с. Введенское Мишкинского района в 2013-2014 г.г., а также  планом предусмотрена организация деятельности на базе привлекаемых организаций в с. Краснознаменское и Кирово в 2015 г. 

      В рамках исполнения мероприятий по  созданию отдела ГБУ «МФЦ» в Мишкинском районе Администрацией района  выделено место для размещения отдела,  подготовлен акт выбора и обследования земельного участка для строительства, утверждена схема местоположения земельного участка, земельный участок сформирован, поставлен на учет в кадастровой палате, получен кадастровый паспорт земельного участка,  в мае 2013 года  распоряжением Главы района  утвержден градостроительный план земельного участка. 
       В целях  организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» и  осуществления межведомственного взаимодействия Администрацией Мишкинского района организовано автоматизированное рабочее место, имеющее доступ к сервису СМЭВ и к информационным системам СИР и ТРМВ, с использованием которых направляются межведомственные запросы в федеральные органы исполнительной власти.
