Информация
Муниципального отдела управления образованием  Администрации Мишкинского района по исполнению  Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»    

Во исполнение   Указа  Президента размер заработной платы педагогических работников    образовательных  учреждений общего образования  на  23.12. 14 года доведен до средней заработной платы в регионе и составляет 20763 рубля;  дошкольных образовательных учреждений до  18850 рублей;  дополнительного образования до 18189 рублей.
Ежегодно руководители ОО подают в муниципальный отдел управления образованием сведения о доходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
В каждой ОО   разработаны и приняты кодексы профессиональной этики.
С целью независимой оценки  качества работы образовательных  организаций 4 педагога и председатель  районного родительского   вошли в состав  общественно-государственных экспертов Регионального отделения Всероссийского Педагогического Собрания.  Эксперты приняли участие в экспертизе материалов  по самообследованию  ОО, претендующих на статус «Социально-активная школа».


 
   Заведующий МОУО                                                                         С.А.Мухортикова






